

Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat

4. számú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020.10.30-án / pénteken / megtartott nemzetiségi képviselő-testületi üléséről.

Ülés helye: Községháza Berkenye

Jelen vannak: German Veronika Ágota elnök
Nerpel Árpádné tag
Pfaff Mihályné tag
German József polgármester
ÁrpásnéSchlenk Judit jegyző
2 fő érdeklődő

German Veronika a nemzetiségi önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és azt 17 óra01 perckor megnyitja. Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Nerpel Árpádné legyen.

A napirendi pontok megtárgyalásával és a jegyzőkönyvhitelesítő személyével a nemzetiségi önkormányzat tagjaiegyhangúlag egyetértettek.

Napirendek:

1./ Közmeghallgatás

Előadó: German Veronika Ágota elnök

A napirend keretében az elnök elmondta, hogy 2020-ban a nemzetiségi önkormányzat mennyi pénzből gazdálkodott, milyen összegű bevételeik és kiadásai voltak, milyen pályázatokat nyújtottak be, azon milyen támogatást nyertek.

Beszámolt arról is, hogy milyen rendezvényeket terveztek, abból mit tartottak meg, és mit kívánnak még megtartani, amennyiben a helyzet azt engedi.

A polgármester megköszönte a nemzetiségi önkormányzat több mint 1 éves munkáját. Elmondta, örül annak, hogy a települési és nemzetiségi önkormányzat között jó a kapcsolat, sok mindent tudtak együtt közösen megvalósítani. Továbbra is vannak közös tervek, elképzelések, amelyek mentén együtt kell dolgozni.

Az érdeklődők 17 óra 43 perckor távoztak az ülésről.

2./ Beszámoló az előző ülés óta végzett feladatokról

Előadó: German Veronika Ágota elnök

German Veronika Ágota elnök:

A nyáron szerencsére meg tudtuk tartani az augusztus 20-i programunkat. A kicsiknek nagyon jó volt a gyerekprogram, mindenkinek nagyon ízlett a kenyérlángos, és az utcabálon is sokan voltak.

Az elnök beszámolt arról, hogy a zenekar költségén kívül milyen kiadásokat fizetett a nemzetiségi önkormányzat.

Nerpel Árpádné tag:

A települési önkormányzat a gyermekek részére több tábort is szervezett. Én és több nemzetiségi tag is önkéntes segítőként vettünk részt, és a táborokban nemzetiségi hagyományőrző programok is voltak. A költségek nagy részét a települési önkormányzat fedezte, a nemzetiség kisebb anyag számlát fizetett ki.

A nemzetiségi önkormányzat elnöke beszámolt arról, hogy mik a fejlemények a falumúzeum vizesblokkjánakfelújításával kapcsolatos pályázat ügyében.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai kérték az elnököt, szorgalmazza, hogy a felújításra a szerződés minél előbb meg legyen kötve.

German Veronika Ágota tag:

Az óvodába megvásároltuk az új függönyöket és textíliákat. Nagyon örültek neki az óvónők, és a szülők is. A pénztáadásról a megállapodást megkötöttük, a számlák megérkeztek, a pénz átadásra került.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai megköszönték a beszámolókat, és azokkal kapcsolatban egyhangúlag (3 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozat született:

14/2020.(X.30.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a legutóbbi ülés óta végzett feladatokról szóló beszámolót elfogadja

- az augusztus 20-i programról és annak költségéről
- a táborozásokról, azok programjairól és az ott felmerült kiadásokról
- a pályázattal kapcsolatos teendőkről
- az óvodai függönyvásárlásról, és annak költségéről

A testület felkéri az elnököt, hogy a rendezvényterv folyamatos végrehajtásáról gondoskodjon, és arról, valamint a német nemzetiségi önkormányzatot érintő ügyekről a testületet folyamatosan tájékoztassa.

Határidő: értelemszerű

Felelős: elnök

3./ Közművelődési szakember alkalmazása

Előadó: German József polgármester

A polgármester tájékoztatást adott arról, hogy az önkormányzat megállapodást fog kötni, amely keretében 1 fő kulturális szakember kerül napi 8 órában alkalmazásra.

A nemzetiségi önkormányzat támogatta, hogy Somlóiné Szarvas Györgyi kerüljön alkalmazásra.

German József polgármester:

Örülök, hogy ti is támogatjátok ezt a hölgyet, hiszen a nemzetiségi önkormányzat is sokféle kulturális tevékenységet folytat, tehát fontos a jó együttműködés.

A nemzetiségi önkormányzat tagjaiezutánegyhangúlag(3 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozzák:

15/2020.(X.30.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzattámogatja, hogy a települési önkormányzat Somlóiné Szarvas Györgyit alkalmazza megállapodás keretében közművelődési munkatársként.

A nemzetiségi önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a döntésről a polgármestert tájékoztassa.

Határidő:azonnal

Felelős: elnök

4./ Karácsonyi előkészületek, mikulásünnepség, falukarácsony

ElőadóGerman Veronika Ágota elnök, German József polgármester

German József polgármester:

Kérem a nemzetiségi önkormányzat tagjait, hogy segítsenek a karácsonyi előkészületekben, a díszítésben, mert ez igen nagy munka.

German Veronika Ágota elnök:

Természetesen mozgósítjuk az embereket, és ha szükséges vásárolunk díszeket is a nemzetiségi önkormányzat költségén.

A nemzetiségi önkormányzat tagjaia az elnök felvetésével kapcsolatban egyhangúlag(3 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozzák:

16/2020.(X.30.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzata karácsonyi díszítéshez maximum 50.000 Ft értékben égőket kíván vásárolni saját keretéből.

A testület felkéri az elnököt, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjon, és a testületnek számoljon be.

Határidő:2020.11.30.

Felelős: elnök

German Veronika Ágota elnök:

Mikuláskor a nemzetiségi önkormányzat kisvonalot szokott rendelni, amivel a gyerekek utazhatnak. Valószínűleg az idén a járványveszély miatt a szokásos rendezvényünket nem tudjuk megtartani, azonban a gyermekeknek az óvodában és a faluban is kellene csomagot adni, mert Ők ezt várják.

A jelenlévők ezután hosszasan beszélgettek arról, hogyan lehetne csoportosulás nélkül megvalósítani a mikulás ünnepséget.

Javaslat hangzott el, hogy minden óvodásnak 1500 Ft értékű mikulás csomagot vásároljon a nemzetiségi önkormányzat.

German Veronika Ágota elnök:

A faluban a mikulás járjon körbe, és a gyerekeknek adjon csomagot, akik kinn állnak a ház előtt.

Az elhangzott javaslatokkal a nemzetiségi önkormányzat tagjai egyetértettek, és egyhangúlag (3 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot születt:

17/2020.(X.30.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat az óvodások részére 1500 Ft értékben mikulás csomagot kíván vásárolni.

A település gyermekei részére a járványveszély miatt mikulási rendezvényt nem tud tartani, viszont a település gyermekei számára csomagot kíván eljuttatni úgy, hogy a mikulás a településen körbejár, és Ő adja át a csomagot. A testület felkéri az elnököt, hogy a határozatban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon, és annak költségéről számoljon be.

Határidő: értelemszerű

Felelős: elnök

German Veronika Ágota elnök:

Ismét meg kívánjuk hirdetni, hogy csatlakozunk a cipősdoboz akcióhoz, és az összegyűlt dobozokat elvisszük a KARITÁSZ-hoz.

A napirendhez kapcsolódóan a polgármester elmondta, hogy karácsonyi ünnepséget valószínűleg nem lehet tartani, azonban termelői árusítást igen.

A polgármester felkérte a nemzetiségi önkormányzat tagjait, hogy segítsenek a lebonyolításban.

5./ Rendezvénytárban tervezett rendezvények áttekintése

Előadó: German Veronika Ágota elnök

A napirend keretében a nemzetiségi önkormányzat tagjai áttekintették a tervezett rendezvényeket. Kifejezték azt a szándékot, hogy a rendezvények megtartásakor figyelembe kell venni a járványügyi előírásokat. A zárt térben tartandó rendezvényeket le kell mondani, ha nem lehet megtartani az előírásokat.

Elhangzott, hogy október 11-ére volt tervezve Verőcétől Berkenyéig a betelepülés emlékére egy gyalogtúra, amely akkor a rossz idő miatt elmaradt. Ezt a rendezvényt december 5-ére kell áttenni.

A jelenlévők ezután még beszélgettek a tervezett rendezvényekről, majd azzal kapcsolatban egyhangúlag (3 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozzák:

18/2020.(X.30.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat a tervezett rendezvényeit abban az esetben kívánja megtartani, ha ott a járványügyi szabályok betarthatók.

A Verőce és Berkenye közötti elmaradt betelepítési emléktúrát 2020. december 5-én kívánja megtartani.

A testület felkéri az elnököt, hogy minden egyes rendezvény előtt tájékozódjon az egészségügyi előírásokról, mérje fel, hogy azok teljesíthetők-e és ennek függvényében kerülhessen sor a rendezvény megtartásra.

Határidő: folyamatos és értelemszerű

Felelős: elnök

6./ Pénzügyi helyzet áttekintése

Előadó: German Veronika Ágota elnök

írásbeli előterjesztés csatolva

A napirend keretében a jelenlévők részletesen megbeszélték a kapott adatok tartalmát. Áttekintették továbbá azt is, hogy a 2019. évi feladatalapú támogatás, és a 2020. évi működési támogatás felhasználása hogy áll.

Megállapították, hogy mindkét támogatás felhasználásra került, tehát az elszámolással nem lehet probléma.

A 2020.09.30-ig történő felhasználást a nemzetiségi önkormányzat tagjai elfogadták és egyhangúlag(3 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozat született:

19/2020.(X.30.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat az előterjesztésnek megfelelően elfogadja a 2020. évi háromnegyedéves pénzügyi teljesítésről szóló tájékoztatót.

A testület felhívja az elnököt, hogy a költségvetés folyamatos betartásáról gondoskodjon, szükség esetén kezdeményezzen átcsoportosítást.

Határidő: értelemszerű

Felelős: elnök

7./ Nemzetiségi tanösvény megvalósítása 2021-ben

Előadó: German Veronika Ágota elnök

German Veronika Ágota elnök:

A jövő évben terveink között szerepel egy nemzetiségi tanösvény megépítése.

Az elnök ezután részletesen ismertette az ezzel kapcsolatos elképzeléseit.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai a javaslatot támogatták és egyhangúlag(3 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozat született:

20/2020.(X.30.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat nemzetiségi tanösvény kialakítását tervezi 2021-ben.

A testület felkéri az elnököt, hogy a megvalósításra készítsen tervezetet és mérje fel a felmerülő költségeket. Az információkat ismertesse a testülettel a következő év elején.

Határidő: értelemszerű

Felelős: elnök

8./ Újság kiadása

Előadó: German Veronika Ágota elnök

German Veronika Ágota elnök:

Az év végén egy újságban szeretnénk összefoglalni az elmúlt évben történeteket. Ebben a német nemzetiséggel kapcsolatos dolgokat is közölnénk 6-8-10 oldalas lenne a kiadvány attól függően, hogy milyen anyag gyűlik össze. A kiadás költségét a nemzetiségi önkormányzat magára vállalná.

A javaslattal a nemzetiségi önkormányzat tagjai egyhangúlag(3 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) egyetértettek, és az alábbi határozat született:

21/2020.(X.30.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat egy újságban szeretné összefoglalni az elmúlt időszakban történeteket. A kiadvánnyal kapcsolatos feladatokat és a költségeket a nemzetiségi önkormányzat magára vállalja.

Határidő: 2020.12.31.

Felelős: elnök

Mivel más téma, és napirend nem volt a nemzetiségi önkormányzat elnöke az ülést 19 óra 13 perckor berekesztette.

German Veronika Ágota
elnök
Vorsitzerin

Nerpel Árpádné
jegyzőkönyv hitelesítő